Durée de marche : 6h

Le cirque de St-Marcellin et le village troglodyte d'Eglazines

Point haut : 945m

Effort: 3

Distance : 15km

Point bas : 501m

Risque : 2

Dénivelé positif : 560m

Commune : Mostuéjouls

Technicité: 2

Dénivelé négatif : 560m

Massif : Massif central

IBP Index: 73

Difficulté : moyenne

Points de passages

51 p/a Parking Cimetiére

N 44.204017°/ E 3.194857° - alt. 527m - km 0

1 Vors
N 44.231651° / E 3.197623" - alt. 915m - km 4.18

2 5t-Marcellin
N 44.226344° [ E 3.218459° - alt. 717m - km 8.7

3 Cirque de St-Marcellin
N 44.221533° [ E 3.213093° - alt. 717m - km 9.51

4 Eglazines, village troglodyte
N 44.210437° / E 3.217041° - alt. 625m - km 11.15

IAl p/A Parking

M 44.203979° / E 3.194833" - alt. 526m - km 14.79
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